



ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

август
12
среда
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 66 (2016)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№66

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta_teuchezskie_vesti_

12+

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ВЫДЕЛИЛО АДЫГЕЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНО 500 МЛН РУБЛЕЙ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГИ

В Адыгее уделяется серьезное внимание ремонту и строительству дорог. В рамках реализации национальных проектов Глава РА Мурат Кумпилов поставил задачи по наращиванию темпов дорожного строительства. Их решение становится возможным благодаря эффективному взаимодействию федеральных и региональных органов власти, в том числе и представителей Адыгеи в Госдуме РФ.

На прошлой неделе, 30 июля, при поддержке депутата Госдумы РФ Владислава Резника Правительство РФ по предложению Комиссии Федерального Собрания РФ по перераспределению бюджетных ассигнований утвердило выделение Адыгее в течение трех лет дополнительных средств на мероприятия по организации бесплатного горячего питания для школьников в размере 602 млн рублей.

6 августа Правительство РФ утвердило выделение Республике Адыгее дополнительных средств из резервного фонда в

сумме 500 млн рублей на ускорение строительства автомобильной дороги Черниговская – Дагомыс в Майкопском районе. Решение было принято по предложению Комиссии Федерального Собрания РФ по перераспределению бюджетных ассигнований при поддержке депутата Государственной Думы от Адыгеи Владислава Резника.

Средства будут выделены в виде межбюджетных трансфертов, которые предоставляются на достижение целевых показателей региональных программ в сфере дорожного хозяйства. Эти средства должны идти на приведение в нормативное состояние, развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования регионального или муниципального, местного значения.

Напомним, по исполнению национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» республика находится в десятке регионов-лидеров. В рамках данного нацпроек-

та в этом году в Адыгее намечено отремонтировать 46 дорожных объектов протяженностью 35,8 км. На эти цели направлен 491 млн рублей, из них 331 млн рублей – из федерального бюджета, более 160 млн рублей – из республиканского бюджета.

Для привлечения в экономику региона дополнительных средств особое внимание было уделено эффективному освоению ранее предоставленных ассигнований и достижению показателей нацпроекта. Обеспечен строгий контроль за качеством ремонта дорог.

«Поставлена цель до 2024 года снизить загруженность трасс и улучшить их состояние, уменьшить количество мест концентрации ДТП. Нам важно в полной мере обеспечить безопасность дорожного движения. Хорошая транспортная инфраструктура также способствует развитию экономики региона, привлечению инвестиций и повышению качества жизни населения», – отметил Мурат Кумпилов.

ПОДАРКИ ПЕРВОКЛАССНИКАМ

В День знаний каждый первоклассник республики получит красочный набор для творчества, в котором будут тетради, альбомы, письменные принадлежности, цветные карандаши, пластилин, краски и многое другое.

Напомним, добрая традиция вручения подарков первоклассникам была возобновлена по инициативе Главы региона Мурада Кумпилова в 2017 году и проходит уже в четвертый раз.

В этом году в рамках акции «Подарок первокласснику» закуплено 6,5 тыс. ученических наборов. Ребята получат их в школах, на торжественных мероприятиях ко Дню знаний.

В подарочном комплекте, помимо набора для творчества, есть рабочая тетрадь «Моя Адыгейя» (учебное пособие по регионоведению) и ученический дневник школьника Республики Адыгейя с поздравлением от Главы региона и пожеланиями хорошей



учбы. Также в дневнике содержится познавательная информация об Адыгее и ее государственных символах.

Как отметил Глава Адыгейской Республики Мурат Кумпилов, ежегодная акция не только позволяет детям начать знакомство со школой с положительных эмоций, но и направлена на поддержку семей, что особенно актуаль-

но в сложившейся ситуации в связи с эпидемией коронавируса.

«Надеюсь, ребятам понравится этот набор школьных принадлежностей, который не только поможет им на пути к знаниям, но и станет подспорьем для родителей», – сказал Мурат Кумпилов.

Пресс-служба Главы РА.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

7 ШАГОВ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

1. Воздержитесь от посещения общественных мест: торговых центров, спортивных и зрелищных мероприятий, транспорта.

2. Не касайтесь грязными руками глаз, лица и рта.

3. Избегайте близких контактов и пребывания в одном помещении с людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ (кашель, чихание, выделения из носа).

4. Тщательно мойте руки с мылом и водой после возвращения с улицы и контактов с людьми, дезинфицируйте гаджеты и рабочие поверхности.

5. Дезинфицируйте гаджеты,

оргтехнику и поверхности, к которым прикасаетесь.

6. Ограничьте по возможности при приветствии тесные объятия и рукопожатия.

7. Пользуйтесь только индивидуальными предметами личной гигиены (полотенце, зубная щетка).

COVID-19: сдержать и победить

СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ



ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

МОЙ
бизнес



На прошлой неделе в Майкопе, в Центре поддержки предпринимательства РА состоялась пресс-конференция на тему «Подведение промежуточных итогов действия закона о самозанятых в регионе». На встрече председательствовал министр экономического развития и торговли РА Г.М.Митрофанов. Спикерами мероприятия стали директор Центра поддержки предпринимательства А. Ю.Чич, представители налоговой службы, кредитных организаций и предприниматели.

(Подробности читайте в районной газете «Теучежские вести».)

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

Александр Хинштейн: «Диктант Победы» напишут на Байкале, в Керченском проливе и на Эльбрусе.

Планируется открыть порядка 7500 площадок для проведения акции в России и за рубежом.

В этом году ставшая популярной акция, организованная при поддержке «Единой России», традиционно пройдет как в нашей стране, так и за рубежом. Кроме этого, в год 75-летия Победы «Диктант Победы» состоится на территории природных «визитных карточек» России – на горе Эльбрус, в Керченском проливе и на озере Байкал. Об этом сообщил координатор партпроекта «Историческая память», депутат Госдумы Александр Хинштейн.

«На Байкале акция пройдет на территории воинской части учебного морского отряда Восточно-Гвардейского округа войск национальной гвардии, где готовят подводников для спецподразделений Росгвардии, Минобороны и других силовых структур», – рассказал Александр Хинштейн.

«Диктант Победы» напишут и на высочайшей точке Европы – горе Эльбрус. В 1942 году, во время Великой Отечественной войны, в этих местах проходило одно из самых продолжительных сражений – знаменитая битва за Кавказ, в которой участвовали военнослужащие внутренних войск. Сегодня здесь их преемники, военнослужащие высокогорных подразделений Росгвардии, совершают свою боевую подготовку.

Также, как заявил Александр Хинштейн, «Диктант Победы» напишут на патрульном катере «Грачонок» Керченской бригады Росгвардии, обеспечивающей ох-



рану Керченского пролива в Чёрном море. «Грачонок» предназначен для борьбы с диверсионно-террористическими силами и средствами в акваториях, пунктах базирования и ближних подходах к ним.

Напомним, «Диктант Победы» в этом году пройдет 3 сентября. Его включили в перечень основных мероприятий, приуроченных к Году памяти и славы. Масштабы акции по сравнению с прошлым годом увеличатся в разы.

«Мы начали подготовку к «Диктанту Победы». В настоящее время в приложении идет регистрация всех желающих принять участие в акции. Активно подключились молодогвардейцы, они готовят листовки с информацией о проекте, которые будут раздавать на центральных площадях по всей республике. Также важно участие в акции для будущих выпускников школ, ведь высокие результаты написания Диктанта могут добавить им несколько дополнительных баллов, которые будут засчитывать при поступлении в вузы», – отметила руководитель Адыгейского регионального отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России», депутат города Майкопа Асета Берзегова.

Объезд полей и населенных пунктов

АМБРОЗИИ НЕ МЕСТО НА НАШЕЙ БЛАГОДАТНОЙ ЗЕМПЕ!

В прошлую среду в нашем районе побывала представительная комиссия специалистов из Майкопа, оценившая состояние борьбы с карантинным растением – амброзией, как на полях сельхозпредприятий, так и на территориях населенных пунктов района.

Утром комиссию возле аула Габукай встречали начальник управления сельского хозяйства М.Д.Хадагатле, главный специалист по экологии А.И.Хут и глава поселения Б.М.Теучеж. В составе комиссии были Б.М.Сиюхов, начальник отдела Россельхознадзора РА, Э.К.Абрегова, начальник отдела растениеводства министерства сельского хозяйства РА, А.В.Минакова, руководитель республиканского «Россельхозцентра».

Бислан Меджидович вкратце ознакомил встречающих с целью приезда в район специалистов, согласовали маршрут движения, в который были включены кроме полей и населенные пункты, осмотр улиц, площадей, территорий социальных объектов.

Первой остановкой в ауле Габукай стала территория возле музея Ц.Теучежа, возле которого шла интенсивная подготовка к предстоящему юбилею – 165-летию ашуга. Все здесь в идеальном порядке, кроме добрых пожеланий и так держать, от членов комиссии не было замечаний.

Останавливаясь возле кромки полей, делая небольшие замечания, вынося владельцам земли, на которых замечена амброзия, предупреждения, комиссия в этот день осмотрела угодья и территории населенных пунктов Габукайского, Ассоколайского, Понежукайского, Вочепшийского и Гчегатлукайского поселений. Особенно благоприятное впечатление оставило содержание полей и придорожной полосы на трассе Энем-Адыгейск-Бжедугхабль.

Конечным пунктом поездки стал поселок Красненский, где комиссию встретил руководитель ООО «АгроЮГ» Алексей Николаевич Минаков. Он показал сады, высаженные четыре года назад, которые занимают 87 гектаров и находятся в идеальном состоянии, поделился планами по созданию орошающего земледелия на 170 гектарах для выращивания различных сельхозкультур.

На границе с городом Адыгейском и Тахтамукайским районом комиссию встретили наши соседи.

В завершение осмотра Б.М.Сиюхов отметил благоприятное впечатление от итогов объезда полей и населенных пунктов, сказал, что в сравнении с другими районами мы выглядим не хуже, выразил уверенность, что выявленные нарушения будут устранены.

На снимках: моменты проведения осмотра полей в районе.



АМБРОЗИЯ: ЧЕМ ОПАСНА И КАК С НЕЙ ЭФФЕКТИВНО БОРОТЬСЯ ?

Амброзия — один из самых вредоносных сорняков и опаснейших аллергенов в растительном мире. Бороться с ней надо незамедлительно и методично: скашивать, вырывать с корнем, истреблять гербицидами, выгонять с участка другими растениями. В борьбе с амброзией надо объединяться с соседями, иначе злостный карантинный сорняк с легкостью «поработит» плодородные земли.

Первое упоминание об этом растении пришло к нам из древнегреческой мифологии и означало «лица богов» или «душестая мазь», которой натирались только греческие боги. Однако в современной истории амброзии отведена совсем иная роль. Такое нежное растение с листьями, как тончайшее кружево, является смертельно опасным агрессором, уничтожающим все вокруг себя с невероятной скоростью.

Родина амброзии — американский континент. К нам же амброзия была занесена в начале XX в. и долгое время обитала на Украине, откуда впоследствии стала занимать и другие регионы в основном южные.

Амброзия — однолетнее растение с травянистым стеблем семейства Астровые. Есть и многолетние виды.

Во взрослом состоянии сильно схоже с полынью, от чего и получила свое видовое название — полыннолистная.

Молодые растенцы очень походят на бархатцы, отчего дачники частенько пропускают сорняк во время прополок, перепутав с цветком.

Цветет с середины лета и практически до конца осени.

Виды амброзии

Существует несколько видов этого сорняка. У нас наиболее распространены:

амброзия полыннолистная (с первым видом бороться несложно проще),

амброзия многолетняя (второй вид обладает огромным потенциалом живучести).

Имеет сильную обсемененность, образуя до 150 тыс. семян. Характерной их особенностью является возможность к сохранению всхожести даже в незрелом состоянии.

Установлено, что их жизнеспособность сохраняется на долгие 40 лет. Отсюда и одна из причин ее живучести.

У вырванной или скошенной травы с несозревшими семенами, со временем восстанавливается способность к семенному размножению.

Всходы появляются уже в конце весны.

Вред от амброзии

В самом начале своего европейского заселения амброзия даже какое-то время культивировалась как лекарственное растение, как заместитель хинны. Когда же обнаружилось, что она при-

носит больше вреда, чем пользы, бороться с ней уже оказалось не под силу.

Вред от амброзии почве и окружающему растительному покрову:

— высасывает всю воду и питательные вещества с огромной глубины, тем самым иссушая и истощая почву;

— вытесняет естественную флору на данной территории, усушавшая свое многообразие;

— снижает урожайность полевых и огородных растений путем затенения своей густой листвой;

— при попадании всего нескользких экземпляров на пастища или луга происходит практически полное вытеснение злаково-бобового разнотравья;

— в сильной степени ухудшает качество и вкус мяса и молока, если является пищей животных.

Амброзия — сорняк

В результате безуспешной ликвидации все возрастающих амброзиевых полей было принято считать ее карантинным сорняком и предпринимать всяческие защитные меры. Если истребить не удается, то следует хотя бы не допустить увеличения ареалов ее распространения.

В настоящее время из-за потепления климата амброзия упорно передвигается вглубь страны, где прекрасно растет и полностью созревает.

Амброзия обладает огромной жизненной силой, данной ей самой природой: имеет длиннющий, более 4 м, стержневой корень, амброзии не страшна засуха, она может добывать влагу на огромной глубине, вырастает зачастую до 2 м высотой.

Амброзия — настоящий агрессор, который может за короткий период выжить с участка все другие растения

Амброзия настолько приспособлена к различным условиям, что достаточно сорняку появиться где-то в количестве 2-3 штук, как уже через пару лет вы не будете знать, как от него избавиться.

Амброзия способна привести к полному истощению окружающего земельного участка, высасывая воду и питательные элементы как живой насос.

Амброзия — аллерген

Однако самая большая опасность таится в способности стать настоящим отправителем человека. И все это из-за сильно выраженной аллергической способности, которой обладает пыльца этого растения. Мало на Земле растений, обладающих такими вредоносными свойствами.

Мельчайшие пыльцевые зерна, попадая на слизистую бронхов, вызывают жесточайшую аллергию в виде бронхитов, насморка, повышения температуры и других недомоганий.

Всего через 2-3 недели «общения» с амброзией велика вероятность развития тяжелейшей

астмы.

Признаки ее такие же, как и при любой другой аллергии: слезотечение, насморк, чихание, кожные высыпания и др.

Такая приобретенная аллергия очень трудно поддается лечению.

Вот поэтому амброзия в первую очередь известна как сильнейший враг здоровья человека.

Сами того не замечая, дачники разносят врага по участку, перерезая лопатой или плугом при обработке почвы.

Путем такого вегетативного размножения количество сорняка возрастает в разы.

Пыльца может переноситься на длительные расстояния. Следовательно, вовсе необязательно иметь этот сорняк на своем огороде.

Потоками воздуха пыльцевые зерна могут быть занесены откуда угодно. Важно вовремя это распознать.

Борьба с амброзией

Из-за своего достаточно недолого распространения на европейской территории, у амброзии до сих пор не появились природные враги, которые могли бы помочь в борьбе с ней. На родине ее в Америке установлено около 600: насекомых, болезней и растений.

И все же, не так давно был заведен оттуда единственный пока «враг» — амброзиевый листоед, ближайший родственник колорадского жука, монофаг, поедающий только данный сорняк. Пока, правда, он проигрывает в данной войне.

Правила борьбы с амброзией

Несмотря на такие устрашающие характеристики, бороться с этой напастью все же возможно, хотя и трудно.

Особо следует быть бдительными огородниками в районах, где давно и прочно прижился этот «захватчик»:

Внимательно следите за сорняками, появляющимися на ваших участках.

Уничтожайте амброзию всеми указанными способами.

Не оставляйте сорняк гнить или засыхать на грядках.

Ни в коем случае не складируйте растения в компостную кучу.

Способы борьбы с амброзией:

1. Многократное скашивание.

Способ эффективен лишь в период бутонизации, т.к. более позднее скашивание приведет к еще большему разрастанию побегов.

Поможет 3-5 разовое скашивание за сезон, лишающее растения сорняка достичь плодоношения.

2. Вырывание с корнем

Для небольших заселенных сорняком территорий самый надежный способ.

Главное — сразу убрать подальше с участка вырванные растения, а лучше — сжечь.

3. Химические препараты-гербициды сплошного действия

Могут оказаться эффективными средства: Раундап, Ураган-Форте, Торнадо, Прима, Доминатор и др.

Данный метод абсолютно противопоказан в близком расположении населенных пунктов, местах отдыха населения, в местах выпаса скота.

4. Искусственное залужение территорий

Вытеснение амброзии другими растениями, газонной травой и др. многолетними растениями.

Администрация МО «Теучежский район» обращается ко всем землепользователям, землевладельцам, руководителям предприятий, организаций, индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам, жителям частного и многоквартирного жилого секторов с просьбой принять меры по уничтожению амброзии полыннолистной и другой сорной растительности.

А.Хут, главный специалист по экологии Управления сельского хозяйства.



К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ТЕУЧЕЖСКОГО РАЙОНА!

В сентябре-ноябре 2020 года планируется проведение иммунизации контингентов риска против гриппа.

Ежегодная иммунизация населения против гриппа позволяет предупредить развитие тяжелых осложнений от инфекции и удерживать заболеваемость гриппом и ОРВИ на социальном приемлемом уровне.

В целях обеспечения своевременности проведения профилактических мероприятий против гриппа руководителям организаций района, независимо от организационно - правовой формы необходимо проведение профилактических прививок против гриппа сотрудникам организаций для предотвращения сезонной вспышечной заболеваемости гриппом.

В целях обеспечения эпидемиологического благополучия по гриппу в эпидсезон 2020-2021 гг. в Республике Адыгея в предэпидемический период необходимо привить максимальное количество населения, в том числе и не относящихся к контингентам риска (неработающее взрослое население и население, работающее на промышленных объектах и учреждениях, не связанных с обслуживанием населения).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация МО "Вочепшийское сельское поселение" Тейчежского района в соответствии со статьей Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" извещает участников общей долевой собственности земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства о проведении общего собрания:

Кадастровый номер 01:06:2800002:80, площадь 7 394 122 кв.м., местоположение участка: Республика Адыгея, район Тейчежский, сек. №II поле №2,3: на тер. бывшего совхоза "Псекупс" сек. №III поле №2; сек. №V; сек. №VI поле №1, 2; сек. №VII; сек. №IX; сек.

№X поле №1,2; сек. №XI; сек. №XII поле №1,2,3.

Повестка дня:

1. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:06:2800002:80, в связи с образованием нескольких участков, путем выдела.

2. О выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности совершать действия:

1) при согласовании местоположения границ земельного участка, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности;

2) при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности;

3) при обращении с заявлениями о государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности;

4) по заключению договоров аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности, соглашений об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд.

3. Об обсуждении существенных условий проекта договора аренды земельного участка с кадастровым номером 01:06:2800002:80, находящегося в долевой собственности, предложенного Нехай Рустамом Муратовичем.

4. О заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 01:06:2800002:80, находящегося в долевой собственности, с Нехай Рустамом Муратовичем.

Дата проведения собрания – 20 сентября 2020 года.

Место проведения собрания - Республика Адыгея, Тейчежский район, а. Вочепший, улица Ленина, дом 47, Вочепшийский сельский Дом культуры, актовый зал.

Время начала регистрации 10 часов 00 минут;

Время начала проведения собрания - 11 часов 00 минут.

Заинтересованные лица и (или) лица их законные представители могут ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Республика Адыгея, Тейчежский район, а. Вочепший, улица Ленина, дом 32А, здание администрации.

Обоснованные возражения относительно повестки дня и вопросов на рассмотрение заинтересованными лицами направлять в течение тридцати дней с момента публикации по адресу: Республика Адыгея, Тейчежский район, а. Вочепший, улица Ленина, дом 32А, здание администрации.

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" пунктом 7 статьи 14.1, только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании. Всем участникам долевой собственности при себе иметь паспорт и свидетельство о государственной регистрации права на данный земельный участок.

ВАКЦИНАЦИЯ ОТ ГРИППА

О сроках вакцинации от сезонного гриппа в 2020 году, рассказала Татьяна Голикова.

На последнем заседании по вопросам санитарно-эпидемиологической обстановки в РФ, действующий вице-премьер Т. Голикова рассказала о сроках старта вакцинации от гриппа в этом году. В частности, чиновница сообщила, что вакцина поступит в медучреждения в конце августа, и будет доступна для вакцинации граждан России с сентября 2020 года.

Утверждены сроки и порядок вакцинации против гриппа в России.

По давней традиции в РФ осенью стартует вакцинация против гриппа, которая доступна для граждан всего государства. Накануне стало известно, что начнется вакцинация в сентябре этого года. В этом году правительство выделило еще больше денег, чем годом ранее на закупку достаточного количества препаратов, предотвращающих заражение гриппом.

Т. Голикова на заседании добавила, что Минфин уже одобрил выделение из федерального бюджета суммы в размере 12,5 миллиардов на закупку вакцин и требующихся для их проведения дополнительных средств.

Известно, что в минувшем году на препарат против гриппа было потрачено 9 миллиардов. Средства поступили из федерального бюджета. Благодаря этому прививки против респираторной болезни сделали 74 миллиона россиян. Планируется, что в 2020 году, граждан, желающих пройти вакцинацию, будет больше, поэтому и средства на закупку препарата выделено больше.

Когда в российских регионах начнется вакцинация от гриппа?

Каждый российский регион к началу сентября обязан разработать собственный график вакцинации от гриппа местных жителей. Далее график требуется согласовать с Роспотребнадзором и Министерством здравоохранения. С 31 августа начнется по-

ставка необходимого количества вакцин во все субъекты федерации.

Согласно аналитическим данным, в РФ в этом году вакцинацию от гриппа пройти должно 60% граждан. В отдельных регионах этот показатель может достигать 75%, за счет россиян, которые находятся в группе риска.

Вакцинация от КОВИД-19 в России в 2020 году.

В тот период, когда начнется в стране вакцинация против гриппа, должна появиться разработанная российскими специалистами вакцина от смертоносной коронавирусной инфекционной болезни. В Минздраве уверены, что в скором времени препарат поступит в медицинские учреждения.

Глава Министерства, которым в настоящее время является М. Мурашко, заявил, что сейчас идет завершающий этап в создании препарата предотвращающего заражение КОВИД-19. После того как завершится все тестовые испытания, будет получено специальное регистрационное удостоверение.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ

Администрация муниципального образования "Ассоколайское сельское поселение" информирует о проведении общего собрания собственников земельных долей (пайщиков) с кадастровым номером 01:06:2700005:143, по образованию земельного участка путем выдела в счет доли (долей) вправе общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Тейчежский, на территории бывшего колхоза им Кирова, (СПК "Ассоколай"), секция № 7, поле №2, восточнее с.Красное.

Повестка дня:

1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания долевой собственности на земельный участок.

2. Принятие решения о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

3. Об утверждении перечня собственников земельных долей, их порядок местоположения в образуемом земельном участке.

4. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей.

Собрание состоится "22" сентября 2020г в 10 часов 30 минут по адресу: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Ассоколай, ул.Колхозная, 14.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154), Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugurusik@mail.ru), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 112-500-202 69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918), являющегося членом Ассоциации саморегулируемой организации "Объединение кадастровых инженеров". А СРО "ОКИ" № 1860 от 02.03.2016г., выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет доли (долей) вправе общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Тейчежский, на территории бывшего колхоза им Кирова, (СПК "Ассоколай"), секция № 7, поле №2, восточнее с.Красное, с кадастровым номером 01:06:2700005:143.

Заказчиком кадастровых работ является Катя Вячеслав Чатибович. Контактный номер телефона: 8-918-999-25-90.

Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Ассоколай, ул.Колхозная, 14.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения земельных участков выделяемых в счет земельной доли состоится "22" сентября 2020г в 10 часов 30 минут по адресу: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Ассоколай, ул.Колхозная, 14.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Тейчежский район, Понежукай ул. Октябрьская, 21. Режим работы кабинета с понедельника по пятницу с 900 до 1700.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) вправе собственности на земельный участок.

Объявление.

С 01 августа 2020 года АО фирма «Агрокомплекс» им. Н. И. Ткачева предлагает переоформить на срок 10 лет договоры аренды за долю в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения:

№ п/п	Местоположение земельного участка/предприятия	Размер доли, га	Арендная плата, за долю в праве
1	Тейчежский район, (ОСП «Адыгейское» ПАО «Племзавод им. В.И. Чапаева»)	2,49	Пшеница-1000кг; Масло растительное рафинированное-25л; Сахар-50 кг., Мука-50 кг., компенсация НДФЛ и земельного налога.

Контактный телефон для заключения договора аренды 8(861)298-37-07 доб. 5029- Монина Тамара Ильинична-юрист консультант отдела земельных отношений АО фирма «Агрокомплекс» им. Н. И. Ткачева , 8 918 262 43 87 – Ашинова Нурут Шумофна – учетчик ОСП «Адыгейское»

С 01 августа 2020 года АО фирма «Агрокомплекс» им. Н. И. Ткачева покупает доли в

праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения:

№ п/п	Местоположение земельного участка/предприятия	Размер доли, га	Цена за долю в праве, руб	Цена за 1га, руб
1	Тейчежский район, (ОСП «Адыгейское» ПАО «Племзавод им. В.И. Чапаева»)	2,49	175 000	70 280

Контактный телефон для заключения договора купли-продажи 8(861)298-37-07 доб. 5029- Монина Тамара Ильинична-юрист консультант отдела земельных отношений АО фирма «Агрокомплекс» им. Н. И. Ткачева , 8 918 262 43 87 - Ашинова Нурут Шумофна – учетчик ОСП «Адыгейское».

Учредитель: Администрация муниципального образования «Тейчежский район» Республики Адыгея
Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)
Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478

Издатель: Администрация муниципального образования «Тейчежский район». Адрес: 385230, Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукай, ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг» 385000. г. Майкоп, ул.Пионерская, 268.
Подписано в печать в 17 часов.
По графику – в 17 часов.
Заказ Индекс П 1283
Тираж 1280 t.vest@yandex.ru

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и с